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Ata da reunião ordinária do dia dezenove de outubro de dois mil e vinte e dois, iniciada às oito horas e trinta
minutos após a constatação de quórum. A secretária da mesa diretora Viviane assumiu a reunião,
cumprimentou todos e solicitou ao pastor Rogério que fizesse uma oração. Após a oração, Viviane convidou
a Coordenadora da ESF Iara Pereira Alves e o Superintendente da APS Hudson Ramos Rocha para falarem
sobre o setor. Iara cumprimentou todos e falou da sua formação acadêmica. Hudson cumprimentou todos,
falou da sua formação acadêmica, experiência profissional, que assumiu a Superintendência há duas
semanas, a proposta é para somar; foi aumentado o número de profissionais da APS de duas para dez
pessoas, a demanda é muito grande, visitamos três unidades de saúde averiguando denúncias,
reclamações, profissionais que não estão indo trabalhar e preparando os relatórios; uma notícia ruim é que o
município ficou em penúltimo lugar nos indicadores; os agentes de saúde estão cadastrando, os enfermeiros
trabalhando, a falha é na inserção dos dados no sistema, a meta e subir nesses indicadores e até dezembro
subir nessa tabela; fizemos reunião com os médicos e enfermeiros, precisamos até dezembro mudar esses
dados, agradeceu a todos e disse que estão à disposição. A conselheira Maria do Carmo falou da deficiência
de agentes comunitários de saúde, que é o principal responsável por fazer esse cadastramento e perguntou
se vai ter concurso público, que Colatina cresceu muito, tem bairros novos com áreas descobertas, que não
há profissional suficiente para fazer esse cadastramento e disse que o prontuário eletrônico está sendo
implantado no município. O superintendente Hudson disse que o enfermeiro tem que trazer a equipe e
trabalharjunto com o agente de saúde; nas visitas que fez às unidades, constatou que foi minoria, mas vinte
por cento dos agentes nem ligaram o tablet desde que receberam alegando que não sabiam mexer; foi
orientado aos profissionais que estavam com dificuldade, que procurassem a secretaria de saúde; o que é
novo gera insegurança, temos que dar o primeiro passo; precisamos saber das dificuldades que estão tendo
para solucionar. A conselheira Maria do Carmo disse que a capacitação dada foi deficiente, não tiveram
acesso à internet, e que assinaram um termo de compromisso. A conselheira Viviane disse que isso não é de
agora, faltou direcionamento; não tínhamos coordenador para nos reportar e na época da ORDESC as
coisas funcionavam. A conselheira Michelini disse que a internet cai toda hora, questionou sobre os
computadores antigos, falou do cadastramento das áreas descobertas pois teriam que deixar o trabalho de
rotina; e sobre os atendimentos aos usuários nas UBS. O superintendente Hudson disse que estão
estudando a demanda de falta de agentes de saúde e das áreas descobertas; sobre a falta de internet estão
melhorando; estão entregando os computadores e os antigos com mais de três anos de uso serão trocados;
tem o cronograma de capacitação do prontuário eletrônico, vai melhorar bastante; sobre o cadastramento
estamos cuidando, e que não deveria existir humanizar o ser humano. A conselheira Viviane disse que
cadastrar área descoberta e papel da equipe, está na lei, não é obrigação mas o enfermeiro pode
determinar. A conselheira Maria do Carmo parabenizou a enfermeira da UBS de Boapaba Expedita, que tem
todas as áreas descobertas cadastradas e falou sobre a questão da humanização, principalmente na
recepção. O conselheiro Rogério de Paula disse que a palavra da coordenação e muito boa, informatização
das unidades, no PPA de dois mil e vinte, dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois, fizemos observações
quanto a estimativa equivocada da população colatinense; a minha sugestão e rever o PPA; a agente de
saúde do meu bairro tem mais de dois anos que não me visita; sobre os problemas das UBS disse que
participou do grupo de visitas e tem vários relatórios que fizeram e que poderia passar para a APS, todos
concordaram e parabenizou a nova equipe. O superintendente Hudson disse que não deveria existir
humanizar o ser humano; pediu ao Rogério de Paula que enviasse esses relatórios pois as informações são
úteis, sobre as UBS, temos lista com vários problemas e avisou que teriam outra reunião. A coordenadora
Iara disse que vão mandar para o Ministério da Saúde, a homologação das UBS de Vicente Soela, Itapina e
São Miguel para passarem a ser Estratégia de Saúde da Família. O conselheiro Augusto Lievore disse que
seria importante a presença deles na última pauta pois fala sobre as UBS. O superintende Hudson disse que
tinham outra reunião agendada e se não tivesse problema voltariam em outra ocasião. O conselheiro
Claudino disse que estão com um programa de gestão de alta no hospital Silvio Avidos, para a identificação
dos problemas e tentar solucionar; sou médico do pronto socorro e é a mesma coisa, as mesmas
reclamações, seria bom trocar ideia e ajustar. O superintendente Hudson disse que vão marcar reunião para
seguir essa linha de raciocínio e finalizou agradecendo todos. A conselheira Michelini parabenizou a equipe
do bairro São Pedro, onde trabalhou duas semanas e disse que a equipe é muito acolhedora e disse que na
unidade do Bela Vista não funciona, vão ficar uma semana sem médico. A coordenadora Iara disse que o
contrato dele com o ICEPI encerrou e pelo Regimento do Programa só pode iniciar as atividades depois de
quatro dias úteis e agradeceu a todos. A secretária da mesa diretora Viviane colocou em aprovação a Etapa
Municipal da 17ª Conferência Nacional e todos aprovaram; após, solicitou a leitura da Ata de setembro e
todos aprovaram; pediu uma pauta extra para apresentação e aprovação do Plano de Contingência para
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controle e prevenção da infecção causada pelo vírus Monkeypox (MPXV) e todos concordaram. A secretária
Viviane convidou Ana Paula Vitali para fazer a apresentação, alguns questionamentos respondidos, falado
também sobre a febre maculosa, foi aprovado por unanimidade, Os conselheiros Almerinda, João e Lucas
justificaram sua ausência na reunião. A secretária da mesa diretora Viviane, agradeceu a todos, deu por
finalizada a reunião às dez horas e eu Jacimara, secretária do conselho, lavrei a presente ata, a qual assino
com a secretária da mesa diretora e demais conselheiros.
Viviane Cristina do Nascimento (Secretária Diretoria)
Jacimara Braga Zanchetta Galdino (Secretária Executiva)
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